

Errata

Publication IV

In Table 2, the resistor R_1 should be R_2 and the resistor R_2 should be R_3 .

Publication V

Some of the power density values corresponding to the LiNiZn-oxide three component fuel cell at 550 °C were not divided by an active area. For this reason the real maximum power density at 550 °C temperature was higher than what was reported. The updated versions of the original figures (Fig. 4 and 5) are included in Figure 7.3.

Publication VII

The I-V curve for 40LCN was missing in the original figure (Figure 4a). The updated version of this figure is included in Figure 7.5.